

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 來運

來源

民生報 日期 7.7.1 209

版面 三版

十子女、道柔子女、球棒、球羽：為技競新種五這。
。艇輕人單子女與走競里公

注關得值 賴不實力 柔道 女子 國我

五夏季奧運即將入夥

【本報綜合外電報導】

國際奧會的領導人，七日在維也納決定將羽球、棒球、女子柔道、女子十公里競走、女子單人輕艇，列為一九九二年巴塞隆納奧運比賽項目。

國際奧會執行委員會日前開會決定增加這五種新競技後，已使巴塞隆納奧運正式比賽金牌總數多達二百五十三面，比漢城奧運多出十二面。

我國的女子柔道實力不錯，對這項運動繼棒球、羽球成為比賽項目後，值得國內柔道界注意。中國大陸的羽球、女子柔道、划船等項實力也強。奧會領袖也同意，將女子越野射擊、自由式滑雪與短程快速滑冰，列為一九九二年法國亞伯維爾冬運的比賽項目。

國際奧會執行委員會約定，自由式滑雪將限於古式滑雪，另外還舉行四項短程快速滑冰比賽——兩項男子與兩項女子比賽。

奧運團結基金已列出預算，在一九八九年到一九九二年之間，在技術課程與講習上花三千七百萬美元。這項基金主要來源是漢城奧運與卡加立冬運的



。目項式正運奧納隆塞巴為成將，艇輕人單子女▲

電視轉播權利金收益。在一九八四年塞拉耶佛冬運與洛城奧運之後，一九八五年到八八年的預算為一千六百萬美元。目前，澳洲的墨爾鉢、雅典、加拿大多倫多、英格蘭曼徹斯特、喬治亞州亞特蘭大與南斯拉夫伯爾萊德與其他城市，都爭取主辦一九九六年夏季奧運。最後申請日期於一九八九年四月十五日結束，並於一九九〇年東京國際奧會大會上決定舉辦地點。

